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Verslag van de Algemene Ledenvergadering van MHCKrimpen
	Datum:
	17 november 2010

	Aanwezig: 
	Het bestuur: John Anthonise, Dani de Bode, Paul Braam, Marleen Ririassa-de Winter, Arnold Stendahl, Marjolein de Waard, Toine van der Zanden(vanaf 22.00 uur); 

Belangstellenden: Carolien en Kees van Bavel, Frank Bezemer, Hans Janssen Daalen, Marco Huisman, Ruud Nieuwland, Astrid Nobels, Edwin Noomen, Bob Slik, Marlies en Gooike van Slooten, Bert van der Sluis, Wim Vermeulen.


1. Verslag van de vergadering van 19 mei 2010
Het verslag van de vergadering van 19 mei 2010 wordt vastgesteld.

2. Ontwikkeling kunstgrasveld
Arnold Stendahl schetst in het kort de voorgeschiedenis én de huidige stand van zaken.

Uitgangspunt is dat het huidige kunstgrasveld door de bond is afgekeurd, maar dat zij voor het spelen van de bondscompetitie één jaar dispensatie heeft verleend. 

In de vergadering van de commissie Welzijn (gemeente) hebben John Athonise en hijzelf de ambities van MHCK uiteengezet. Daarbij hebben zij aangegeven dat onze club financieel gezond is en zelfs gespaard heeft en daardoor over een eigen vermogen beschikt. 

Het laatste gesprek met wethouder Blankenberg en de beleidsambtenaar Sport heeft plaatsgevonden in oktober jl. Daarbij heeft de wethouder aangegeven dat MHCK minimaal nog 10 jaar aan de Driekamp gehuisvest zal zijn. Ook heeft hij (nogmaals) zijn medewerking toegezegd bij de vernieuwing van het huidige kunstgrasveld. De gemeente zal de vervanging van de ondergrond voor haar rekening nemen én meewerken aan de financiering (door de club zelf) van de toplaag door een lening te ondersteunen en garant te staan. Wél is uitgesproken dat de club zelf een bedrag van 50.000,- uit het eigen vermogen moet bijdragen. 

Onze club weet zich op politiek niveau gesteund door de VVD-fractie. Arnold Stendahl heeft gesprekken gehad met oud-bestuurslid Inge van ’t Hoogerhuijs en Lex Hofstra.

De kunstgrascommissie heeft een nieuw plan ontwikkeld: handhaving van het bestaande kunstgrasveld en aanleg van een nieuw kunstgrasveld ter plaatse van het bestaande natuur-grasveld. De bond moet er dan mee instemmen dan de competitie van de jeugd deels afgewikkeld wordt op het niet vernieuwde kunstgrasveld. 

De gemeente heeft aangegeven dat het, gelet op de huidige financiële positie van de gemeente, onmogelijk is dat zij een hogere financiële bijdrage (dan vervanging van de onderlaag van veld 1) aan de plannen van MHCK levert. Het bestuur staat nu  in dubio: blijven we, conform het plan van de kunstgrascommissie, streven naar de aanleg van een 2e kunstgrasveld, of richten we ons in eerste instantie op de vernieuwing van het huidige kunstgrasveld. Met de renovatie van het bestaande veld is een bedrag van (minimaal) 150.000 gemoeid. Voor de aanleg van een nieuw kunstgrasveld op veld 2 moet gerekend worden op een bedrag van (minimaal) 250.000 à 300.000. De norm van de bond is 280 à 300 leden voor één kunstgrasveld. Momenteel telt onze club 357 leden. Het streven is gericht op een groei naar 400 leden aan het eind van dit seizoen. In dat geval moeten dus méér wedstrijden op natuurgras gespeeld worden. 
Het bestuur is van mening dat er met het oog op de plannen in ieder geval méér geld gegenereerd dient te worden. Dit zou volgens haar kunnen door een verhoging van de sponsorinkomsten én een verhoging van de contributies (zie hierna bij agendapunt 4). 

Er ontspint zich een discussie over de gewenste wijze van handelen.

Gooike van Slooten vindt dat wij ons er niet bij moeten neerleggen dat de gemeente niet financieel wil bijdragen aan onze plannen. Hij stelt voor om de publiciteit te zoeken. 
Bert van der Sluis is benieuwd naar de offerte voor de renovatie van de ondergrond. De gemeente zal dat voor haar rekening nemen en in de wandelgangen gaat nu het gerucht dat zij veronderstelt dat dit ongeveer 10.000 zal kosten. Als dat inderdaad het  geval is dan zou van een bijdrage van de gemeente afgezien kunnen worden en zou de renovatie van het kunstgrasveld geheel uit ons eigen vermogen betaald kunnen worden. Hij gaat er van uit dat dit voor de toekomst een sterkere onderhandelingspositie oplevert. 

Afgesproken wordt dan eerst de offerte voor de kosten van renovatie  van de ondergrond van het huidige kunstgrasveld wordt afgewacht. Daarna zal opnieuw overleg met de gemeente worden gevoerd over de vraag of zij bereid is om dat bedrag te investeren in de aanleg van een kunstgrasveld op veld 2. Ook moet dan berekend worden of in dat geval de omvorming van het natuurgrasveld in een kunstgrasveld voor de club financieel haalbaar is. 
De ALV verleent het bestuur mandaat om de uiteengezette plannen verder te ontwikkelen.

3. Financiën
John Anthonise geeft een toelichting op de jaarrekening 2009-2010 en de begroting 2010-2011. 
Wat de balans betreft: nagenoeg alle activa zijn afgeschreven, alle kosten zijn betaald en de vorderingen geïnd. De lening bij Lafico (ivm aanleg huidig kunstgrasveld) is afbetaald. 

De sponsorinkomsten zijn lager dan aanvankelijk was begroot. Er is, gelet de ontwikkelingen van dit moment en de inspanningen van de sponsorcommissie, een reële verwachting dat dit bedrag zal stijgen. Hij maakt een compliment aan de commissies, en met name de technische commissie: zij zijn allen binnen het budget gebleven.
Hij concludeert dat het seizoen 2009-2010 een positief resultaat laat zien. Het eigen vermogen is met een klein bedrag gestegen.

Marlies van Slooten stelt voor dat ook contributie zal worden berekend voor de zaalhockeycompetitie. Wij maken daar immers ook kosten voor. Het gebruik van de zalen van het Krimpenerwaardcollege is weliswaar gratis maar voor het afwikkelen van de zaalhockeycompetitie is een bedrag van 4.172,- aan zaalhuur aan de bond betaald. 

De ALV steunt die gedachte. De meerderheid is van mening dat in verband daarmee de bestaande contributiebedragen over de gehele linie verhoogd kunnen worden. 

Verder wordt geconstateerd dat de baromzet een substantieel onderdeel levert aan de inkomsten. Getracht zou kunnen worden om die omzet te verhogen door bijvoorbeeld meer activiteiten te organiseren. Ook zou nog meer ingespeeld kunnen worden op de behoefte en het jaargetijde (bijvoorbeeld: erwtensoep, glühwein). De prijzen zijn overigens onlangs al (enigszins) verhoogd.

Bert van der Sluis leest een verklaring van de kascommissie voor: de commissie verleent het bestuur decharge voor het door haar gevoerde financiële beleid over het verenigingsjaar 2009-2010.
4. Voorstel tot verhoging contributies
Namens het bestuur stelt John Anthonise voor om:

· Het aantal contributiecategorieën te verkleinen tot 6 stuks (jongste jeugd, junioren, senioren en verdeeld in trainingsleden en competitiespelers) onder handhaving van de familiekortingen en entreegelden;

· De contributies aanzienlijk te verhogen:
puppies trainingslid 60,- en spelend 100,-
junioren trainingslid 85,- en spelend 170,-
senioren trainingslid 130,- en spelend 230,-,
en verder jaarlijks te verhogen met het prijsindexcijfer.
De contributieverhoging is redelijk gelet op de hoogte van contributies bij vergelijkbare clubs én gelet op het feit dat er de afgelopen 3 jaar geen verhoging is doorgevoerd. Verder is een verhoging gelet de noodzaak van het genereren van geld voor de vernieuwing/uitbreiding van kunstgrasveld(en) gewenst.

De ALV stemt er mee in dat het bestuur voor de volgende ledenvergadering een voorstel tot contributieverhoging zal uitwerken. De suggestie om een (extra) verhoging met het oog op de zaalhockeycompetitie in te voeren zal daarbij meegenomen worden. Het conceptvoorstel zal vóór de volgende ALV via de website/mail aan de leden worden voorgelegd. Tijdens de volgende ALV zal een beslissing worden genomen. 

5. Activiteiten Technische Commissie
Dani de Bode licht de activiteiten van de Technische Commissie toe:
· Het ledenaantal is gedurende het afgelopen half jaar gestegen van 313 naar 357;
· We gaan gebruik maken van de door de gemeente aangestelde sportmakelaar: aanbieden hockeylessen op scholen, zaalclinic in kerstvakantie, meedoen met Brede School Activiteiten (Wegwijzer heeft zich al aangemeld voor hockey-introductielessen), schoolhockeytoernooi in juni 2011;

· flyers sturen naar alle basisscholen (ledenwerving!);

· opleidingen voor coaches en trainers;

· organiseren van thema-avonden (aandacht voor wijzigen opzet vanwege wat tanende belangstelling);

· jaarlijks bieden van scheidsrechterscursus (vanaf 16 jaar is halen kaart verplicht. Bond heeft met het oog daarop overigens een boetesysteem ingesteld: B-jeugd en ouder krijgt bij incasseren gele of rode kaart tijdens competitie een persoonlijke, geldelijke boete opgelegd als de desbetreffende speler heeft verzuimd zijn/haar scheidsrechterskaart te halen).  
6. Wat verder ter tafel komt
Tijdens de reünie op 23 oktober jl. is Bob Slik het erelidmaatschap toegekend. Officieel moet de ALV daar nog wel mee instemmen. Dit gebeurt onder applaus voor Bob.
Afgelopen zaterdag heeft zich een vervelend incident voorgedaan tijdens een wedstrijd van  de jeugd: het spel moest worden stilgelegd omdat er glas op het veld lag. Het bestuur vindt dit een ernstige kwestie. De ALV is het daar mee eens. Leden en coaches zullen via de mail op hun verantwoordelijkheid worden gewezen. Verder wordt er gediscussieerd over de volgende suggesties: (opnieuw) plaatsen bord waarop staat vermeld dat het verboden is om glaswerk mee te nemen naar het veld én dat een ieder verplicht is de rotzooi op te ruimen, plaatsen extra vuilnisbakken, (her)invoeren corvee voor laatste team van de dag. 

Hans Janssen Daalen bedankt het bestuur voor de inspanningen die zij voor de club levert.

